

自治区公安厅交管局举办主题教育知识竞赛

呼和浩特讯 为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,引领广大党员民警辅警强化理论武装,深学细照、真信笃行,坚决做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,近日,自治区公安厅交管局以“以赛促学·以学铸魂”为主题,举办了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育知识竞赛。

此次知识竞赛共有7支队伍参加,分别来自自治区公安厅交管局机关各党支部及高速公路党总支,每支参赛队伍共有3名参赛选手,均由2名民警和1名辅警组成。本次知识竞赛设置了个人必答、小组必答、抢答以及观众互动4个环节,题型分为单选题、多选题、判断题和填空题,内容涵盖党章、习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、交管业务知识等内容。

各代表队斗志昂扬、聚精会神、踊跃作答。进入抢答环节后,现场氛围被迅速推向高潮,选手们眼疾手快、反应迅速、对答如流,赢得现场观众阵阵掌声;在观众互动环节中,场上场下民警辅警争相抢答,气氛热烈。

整场知识竞赛紧张有序、气氛活跃,各参赛选手全神贯注、沉着应对、你追我赶、不甘落后,展现了丰富的理论知识储

备和奋勇争先的拼搏精神,彰显了全体民警辅警扎实开展学习,坚持理论引导实践的新成效。

自治区公安厅交管局将以此次知识竞赛为契机,深学细究、笃行不怠,为开创内蒙古公安交管工作新局面,完成好习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设“模范自治区”两件大事贡献力量。(沈翠英)

重点警示客运车辆 筑牢暑期安全防线

巴彦淖尔讯 为全力推进道路交通事故预防“减量控大”工作,预防和减少道路交通事故的发生,近期,巴彦淖尔市公安局交管支队和各大队以“涉客运交通安全违法犯罪集中警示”为主题开展交通安全宣传活动,筑牢暑期交通安全防线。

乌拉特中旗大队民警结合辖区客运车辆常见的违法行为及典型交通事故警示案例,向客运车辆驾驶人宣传讲解了道路交通安全法律法规和出行常识,并通过视频、图片、调查问卷等多种形式,详细讲解了“三超一疲劳”、驾驶时接打电话、酒后驾驶机动车等交通违法行为的危害性。

杭锦旗交管大队民警根据当前道路交通安全形势,深入剖析公路客货运

车辆交通违法行为带来的事故风险及可能造成的严重后果,要求驾驶人牢固树立安全第一的观念,自觉抵制不良交通陋习和交通违法行为,在发车前及时提醒乘客全程系好安全带,时刻绷紧安全之弦。

乌拉特后旗交管大队民警深入客运站面对面向客运驾驶人和乘客宣讲交通安全知识,提醒客运车辆驾驶人一定要做好乘客规范使用安全带的提示及引导工作,在确保乘客系好安全带的前提下才能开车。

截至目前,支队和各大队共出动宣传警力290人,摆放宣传展板96块,开展主题宣传活动36次,发放宣传材料8000份,张贴海报145余张,受教育群众达1.9万余人次。(姬媛)

戴好头盔 安全出行



为构建安全有序、和谐畅通的道路交通环境,提高电动自行车、摩托车驾乘人员的交通安全意识,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队开展了电动自行车佩戴安全头盔整治行动。期间,该大队机关下沉警力32名,从旗公安局抽调警力28名,配合路面执勤民警在城区重点路口设置劝导点,纠正、劝导和查处电动自行车驾乘人员不戴安全头盔、逆行、闯红灯等违法行为。目前,达拉特旗镇区摩托车、电动自行车驾乘人员头盔佩戴率大幅提升,达到了预期整治效果。邱瑛摄

践行为民初心 提升服务质效



智能叫号平台。

赤峰讯 为不断适应群众对车管服务的新期望、新要求,认真贯彻简政放权、放管结合、优化服务的改革精神,赤峰市公安局交管支队一大队车管所结合“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,从便民利民出发,聚焦民生热点难点,大力推进队伍建设,打通服务堵点断点,持续提升人民群众对车驾管工作的满意度。

一大队车管所结合工作实际和群众需求,对原叫号系统进行换代升级。系统升级后,群众可在非车管所工作区域随时查看当前业务办理进度以及本人所办业务需要的等待时间,极大方便了群众对时间的支配。升级后的“车管优+”智能排队叫号平台,新增车驾管业务电子导办功能,电子导办功能通过“图片+文字”的形式对车驾管业务办理流程及所需手续详细展示出来并将所有业务类型细化分类,一目了然,公开透明,为办事群众提供了更加高效便捷的服务,获得群众的一致好评。

为应对暑期“驾考热”,一大队车管所对学生驾考情况进行摸底,及时掌握待考考生数量,专门开辟绿色通道。在保证考试质量前提下,增加考

试场次和考试名额,最大限度满足广大考生需求。同时,车管所推出工作日延时服务和周六加考措施,避免考生出现扎堆或空缺现象。目前,车管所每周的科目三考试名额由平时的575人增加到690人。

一大队车管所设立3家公安交管便民服务站,7家公安交管社会登记服务站。车管所每月对7家公安交管社会登记服务站进行业务监督检查全覆盖,认真履行监管责任;同时,车管所定期召开企业座谈会,认真倾听企业对车管所的意见和建议,以“走出去、请进来”的暖心服务,得到登记服务站企业的高度认可。目前,纵横交错的服务网络辐射了整个中心城区,满足了广大群众办理车驾管业务的需求。

下一步,赤峰市公安局交管支队一大队车管所将以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动为指引,持续提升车驾管服务水平,努力打造群众信得过、靠得住、能放心的车驾管队伍。

(赤峰市公安局交管支队一大队车管所供稿)

关于启用城区道路8处交叉路口交通技术监控系统(电子警察)的通告

为进一步提升首府道路交通管理水平,创造良好交通环境,呼和浩特市对道路交通技术监控系统进行了新建,现已有8处交叉路口共21套交通技术监控系统(电子警察)达到规范要求,决定于2023年8月11日正式启用。电子警察将对机动车路口闯红灯、不按规车道

行、违法停车、逆行、占用公交车道行驶和不礼让行人等交通违法行为进行实时自动抓拍。请广大驾驶人严格遵法驾驶,安全文明出行。

特此通告

呼和浩特市公安局交管支队
2023年8月3日

附:8处交叉路口电子警察点位明细

光明大街与文化宫路交叉路口(回民区)
银河北街与丰州南路丁字路口(赛罕区)
土默川路与丰洲滩路交叉路口(土左旗)
新华东街与丁香北路丁字路口(新城区)
闻涛街与锡林郭勒南路丁字路口(玉泉区)

陶利街与锡林郭勒南路交叉路口(玉泉区)
北垣西街与锡林郭勒北路交叉路口(新城区)
水上公园北街与锡林郭勒南路交叉路口(玉泉区)